

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.о. міського голови

В.Ткачук

01 2019р.



ПРОТОКОЛ № 2

засідання міської комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

«30» 01 2019р.

м. Северодонецьк

I. Щодо затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік. (Потанін А.)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення

Комісія вирішила:

1. Затвердити План роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік. (Додаток № 1).
2. Відповідальним за підготовку питань, запланованих для розгляду, забезпечити завчасне надання до комісії аналітичної довідки, доповіді та проекту рішення в електронному та паперовому вигляді.
Строк: згідно з Планом роботи комісії.
3. Контроль за виконанням п.І протоколу залишаю за собою.

II. Про підсумки виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту в 2018 році. (Шевченко В.)

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення

Комісія вирішила:

1. Стан підготовки керівного складу цивільного захисту міста у сфері цивільного захисту в 2018р. вважати таким, що «відповідає вимогам».
2. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій забезпечити безумовне виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД Луганської області слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту на 2019 рік.
3. Контроль за виконанням п.ІІ Протоколу покласти на відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці міської ради та міські курси НМЦ ЦЗ та БЖД Луганської області.

Заступник міського голови,
голова комісії з питань ТЕБ та НС

О.Ольшанський

Перший заступник
голови комісії з питань ТЕБ та НС

А. Потанін

Додаток № 1

Затверджено протоколом комісії
з питань ТЕБ та НС

№ 2 від «30» 01 2019р.

П Л А Н
роботи міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій
на 2019 рік

№ з/п	Питання	Відповідальні за підготовку	Дата розгляду питання	Доповідач, співдоповідач
1	2	3	4	5
1	Щодо затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2019 рік.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	4	Начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради
2	Про підсумки виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту в 2018 році.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, міські курси НМЦ ЦЗ та БЖД Луганської області	Січень	Начальник міських курсів НМЦ ЦЗ та БЖД Луганської області
3	Про затвердження Плану дій щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2019 році.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Лютий	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради
4	Щодо поліпшення стану техногенної та пожежної безпеки суб'єктів господарювання.	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	Лютий	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
5	Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту.	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	Лютий	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради

1	2	3	4	5
6	Підведення підсумків виконання плану першочергових (невідкладних) заходів та робіт на об'єктах і територіях з ризиком виникнення надзвичайних ситуацій в м.Севєродонецьку в 2018 році, та затвердження Плану на 2019 рік.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, Севєродонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Лютий	Начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради
7	Про заходи щодо захисту лісових масивів від пожеж в 2019 році.	ДП «Севєродонецьке ЛМГ», Севєродонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Березень	Директор ДП «Севєродонецьке ЛМГ», начальник Севєродонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
8	Про посилення пожежної безпеки у весняно-літній період 2019 року.	Севєродонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Квітень	Начальник Севєродонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
9	Про попередження загибелі людей на водних об'єктах міської ради протягом купального сезону.	Севєродонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	Квітень	Начальник Севєродонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
10	Про заходи щодо попередження отруєння населення дикорослими грибами.	Севєродонецьке міськрайонне управління ГУ Держсанепід-служби України у Луганській області	Травень	Головний лікар Севєродонецького міськрайонного управління ГУ Держсанепідслужби України у Луганській області
11	Про стан виконання плану першочергових (невідкладних) заходів та робіт на об'єктах і територіях з ризиком виникнення надзвичайних ситуацій в м.Севєродонецьку в першому півріччі 2019 року.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, Севєродонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Липень	Начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, начальник Севєродонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
12	Про підсумки виконання плану комплектування Навчально-методичного центру ЦЗ та БЖД слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного захисту в першому півріччі 2019 року.	Відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, міські курси НМЦ ЦЗ та БЖД Луганської області	Липень	Начальник міських курсів НМЦ ЦЗ та БЖД Луганської області
13	Про посилення пожежної безпеки на території міської ради в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.	Севєродонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Вересень	Начальник Севєродонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області

1	2	3	4	5
14	Про запобігання виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території міської ради в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.	УЖКГ міської ради, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, міське Северодонецьке управління ГУ ДСНС України у Луганській області	Вересень	Начальник УЖКГ міської ради, начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради, начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області
15	Про попередження загибелі людей на водних об'єктах в зимовий період 2019-2020 років.	Северодонецьке міське управління ГУ ДСНС України у Луганській області, відділ ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради	Листопад	Начальник Северодонецького міського управління ГУ ДСНС України у Луганській області, начальник відділу ЦЗ, ЕБ та ОП міської ради

Перший заступник голови
комісії з питань ТЕБ та НС



А. Потанін